

国钢结构金奖 2 项、全国用户满意工程奖 7 项、“新中国成立六十周年百项经典暨精品工程”6 项、省部市行业级优质工程奖 230 余项。

集团公司从企业成立的那天起,就与“水”结下了不解之缘,主导建设了党中央、国务院决策兴建的引滦入津工程,一举结束了天津市民喝咸水、苦水的历史。三十多年来,天津人民始终铭记于心。该工程荣获国家优质工程金奖和“新中国成立 60 周年百项经典暨精品工程”,在工程建设中铸就了“为民造福,顽强拼搏”的“引滦精神”,成为了企业的“传家宝”。在“引滦精神”的指引和感召下,几十年来,中铁十八局在国内的水利水电基础设施建设中转战南北、大展身手,先后承建了引大入秦、山西中部引黄、新疆伊犁河、滇中、辽西北、吉林中部等引水工程;广西那吉航运、四川罗江口、广西刘家洞等大坝工程;宁夏扬黄工程红寺堡、新疆吉

木乃扬水等泵站工程;安徽怀洪新河节制闸、南水北调中线河北段、深圳河改造、鄂北水资源配置、湖南洪江电站等水利水电综合工程。水利工程建设中曾创造了一个又一个辉煌,承建的湖北清江隔河岩水电站导流洞为当时亚洲石灰岩地区断面最大的导流洞,实现了当年开工当年截流;承建的国内目前海拔最高的甘肃“引硫济金”工程冷龙岭引水隧洞,在施工中首创国内小断面独头掘进 6800 米的技术;承建了亚洲直径最大的四川太平驿电站调压井。

凭借多年来的实践经验、良好的业绩支撑、不断积累的品牌效应以及雄厚的综合实力,集团公司已经成为了水利水电建设事业中一支中坚力量。中铁十八局集团将以更务实的作风,更有效的举措,继续推进诚信市场建设活动的不断深入,打造诚信品牌,共建诚信市场。◆

DOI:10.16616/j.cnki.11-4446/TV.2018.01.29

协会动态

中国水利工程协会召开水利改革发展报告会 暨第三届理事会第三次会议

2018 年 1 月 8 日中国水利工程协会水利改革发展报告会暨第三届理事会第三次会议在京召开。特邀嘉宾、理事和部分会员代表共 240 余人参加了会议。

水利部原党组副书记、原副部长、部参事咨询委员会主任、中国大坝工程学会理事长矫勇作了《关于加强水利基础设施网络建设》主旨报告,国务院原参事郎志正院士作了《把握高质量发展的要求》主旨报告,孙继昌会长作了《河长制—河湖管理与保护的重大制度创新》主旨报告。

在第三届理事会第三次会议上,孙继昌会长主持

会议,安中仁副会长兼秘书长传达了全国水利厅局长会议精神,向理事会汇报了中国水利工程协会秘书处 2017 年工作总结和 2018 年工作计划要点,董红元副秘书长汇报了协会 2017 年财务情况,任京梅副秘书长作了建立“甘泉”公益专项基金的提议,孙继昌会长作了总结讲话。

大会表决通过了秘书处 2017 年工作总结、财务报告和 2018 年工作计划要点,并决定建立“甘泉”公益专项基金。◆